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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

              Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
              Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ 
 

ΚΟΙΝ.: Βουλευτή  κ. Α.Μ. Ασημακοπούλου 
                Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 
 
 

 

Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 960/79/27.8.2018 Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης 

Εγγράφων της Βουλευτού κ. Α.Μ. Ασημακοπούλου»  

 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 960/79/27.8.2018 Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης Εγγράφων της 

Βουλευτού κ. Α.Μ. Ασημακοπούλου, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

 

Το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, διά της Γενικής 

Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής, είναι αρμόδιο για το συντονισμό της αποτύπωσης των 

αναγκών, τον σχεδιασμό, την υλοποίηση και επίβλεψη της λειτουργίας κεντρικών υποδομών 

ΤΠΕ και της λειτουργίας κεντρικών εφαρμογών οι οποίες παρέχονται ως υπηρεσίες στους 

φορείς του Δημοσίου, διασφαλίζοντας την εναρμόνισή τους με τους στόχους της Εθνικής 

Ψηφιακής Στρατηγικής (άρ.14 παρ. 2 του π.δ. 82/2017 – Α΄ 117). 

 

Η υλοποίηση του έργου «Υλοποίηση Κεντρικού Συστήματος Διακίνησης Εγγράφων, 

Δρομολόγησης και Διαλειτουργικότητας με απομακρυσμένες ψηφιακές υπογραφές καθώς 

και Μηχανισμό Υποστήριξής του (helpdesk)» αποτελεί κεντρική υποδομή ΤΠΕ και 

προτεραιότητα για το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης. 

Στόχος του έργου είναι η πάταξη της γραφειοκρατίας με  ταυτόχρονη εξοικονόμηση πόρων 

του Δημοσίου και αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς πολίτες και επιχειρήσεις. 

Και η επίτευξη του στόχου αυτού δεν συγχωρεί καμία καθυστέρηση. Για το Υπουργείο 

Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 

είναι κρίσιμος παράγοντας για την επιτυχία του έργου και για την αποφυγή οποιασδήποτε 

καθυστέρησης, επελέγη η Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Πολιτικής ως φορέας υλοποίησής 



του. Στις 10 Σεπτεμβρίου είχε ήδη ολοκληρωθεί ο διαγωνισμός και ακολούθησε στις 14 

Σεπτεμβρίου το άνοιγμα των τεχνικών προσφορών. Η διαδικασία είναι σε εξέλιξη σύμφωνα 

με τα οριζόμενα από τον Νόμο. 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

 
             

             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
 
 
Αρ. σελ. απάντησης: (2) 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (0) 
Συνολικός αριθμός σελίδων: (2) 
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